

# EL NOTICIERO GADITANO

FRANQUEO CONCERTADO

Director: Ignacio Chifla Giráldez

AÑO XIV

Dirección telegráfica: NOTICIERO  
Teléfono automático, 15-24

Jueves 28 de Julio de 1932

Redacción y Administración:  
MORENO DE MORA, número 4

Núm. 5.086

## CAMPANELLA FUTURO

Cuando la prosperidad papal florecía en Roma todo el territorio italiano era paciente de la rapia extranjera Francia por un lado y por otro España, repartíanse, sin ningún escrúpulo, las mejores estrategias del pueblo italiano. La religión hacía su principal papel, siendo a veces el árbitro diplomático de dichos repartos territoriales. El Santo Padre, consciente de su negligencia, actuaba unas veces de aliado de aquel que le podía ofrecer más prebendas y seguridad en su territorio ante la conspiciencia de sus vecinos, de las cuales no era mirado de muy buenos ojos. Una vez las Sforzas, otras las Riminali, otras las Paduas... ejercían más o menos influencias en el papado, pues todo dependía del parentesco casi siempre, del papa elegido. El objetivo del papado no hay que dudar que era la unidad del pueblo italiano; pero unas veces su corta vida y otra, la más importante, el pugilato que se efectuaba, entre las pequeñas casas reinantes sobre cuál de los príncipes iba a ser el elegido para tal predestinación.

Mientras esto acontecía, la vida monaca se iba aislando, cada vez más, de la autoridad del papado, y si bien la ejecución inquisitorial de Savonarola la causó terror entre las falanges de místicos monacales, existían las audaces que juzgaban el peligro que podían correr en el momento de adquirir popularidad su nombre, todo era arrojado por tal de mostrar al pueblo la rapia de que era objeto por parte de los extranjeros y el engaño que en la cuestión religiosa realizaba el papado.

Tomás Campanella, casi al mismo tiempo que Giordano Bruno, alzó, primeramente, la bandera de su filosofía platónica-racional en contra de la escolástica y el aristotelismo imperante, y después de enconadas controversias, sufriendo a éstas castigos y persecuciones, habiendo tenido motivo la conspiración de liberación nacional en contra de los extranjeros, fué encarcelado. Nunca se creyó

en la crueldad de sus acusadores, y principalmente del bestial papado, pues pasó, en ella, veintisiete años, en cuyo monótono arresto dedicóse, extensamente, a un exagerado estudio de filosofía, pudiendo decirse que preconizó el método filosófico - experimental, pero no fué esto su mayor importancia, sino su obra social "Civitas Solis" (La Ciudad del Sol).

En la obra, redactada a modo de "La Utopía" de Tomás Moro, se manifiesta el autor como pensador abstracto y un racionalista. La desarrolla a manera de conversación entre el gran maestro de la orden de los hospitalarios y un genovés, que, en uno de sus viajes ha tenido ocasión de visitar el "Estado del Sol".

Situado éste a mitad del Océano, su vida no es más sino un rústico socialismo integral de una semejanza grande a la vida de la Grecia arcaica, donde son tres los objetivos del hombre, a saber: el amor, el trabajo y la cultura. El amor no es como un goce carnal o voluptuoso, sino como el fin de engendrar seres perfectos para provecho de la comunidad; por ello, solo tienen derecho a procrear los fuertes físicos e intelectuales.

Respecto al trabajo, éste adquiere paridad temporal para todos los súbditos, así es que era obligatorio, y con relación a la cultura ésta adquiría espíritu de selección; por algo era objeto de inspección por parte del magistrado supremo.

En la "Ciudad del Sol" no hay riquezas, ni pobreza, ni esclavitud, todo adquiere un ambiente de justo medio para todas las cosas de la comunidad.

Campanella, ya libertado, marchó a Francia, donde entregó los manuscritos a un alemán, que los imprimió en Francfort de Main en 1623.

Agotado de su amarga vida, de exceso de trabajo y penalidades, murió en el año 1639 en un convento de dominicos en París.

JOSE MARTINEZ SUSINO.  
Cádiz-Julio-1932.

## Cancionero del pueblo

"Odia al delito, compádecate al delincuente."

Mano cruel y homicida que con instinto asesino distes a un hombre el destino que le guardaba la vida. En el odioso delito de tu inhumana traición, está el reflejo maldito de la mala educación. La sociedad es la escuela que tal vez te abandonó, la que tal vez te enseñó sin frenos y sin "espuelas". Tu acción es muy despreciable, la "Justicia" te condena; pero consuela tu pena, tú "no eres responsable". Eres víctima que muestra los hábitos adquiridos con los cuales te ha instruido la sociedad tan maestra.

Mano cruel y homicida, todo un pueblo te condena; ya el peso de las cadenas acabará con tu vida. No podrás hallar la calma; un día al recordamiento no descansarás un momento la soledad de tu alma. Mano cruel y homicida que con instinto asesino distes a un hombre el destino que le guardaba la vida.

LUIS GOMEZ  
Cádiz 28 julio 1932.

## Ayuntamiento

VISITAS  
Las recibidas por el señor Alcalde son las siguientes:  
Don Bernardo Blandini, médico; don Joaquín Payá, Contratista de Obras; don S. J. Hall, Jefe Apoderado Regional de la Compañía Peninsular de Asfaltos S. A.; don Mariano González, Arrendatario de la Piscina de la Playa; don José Márquez, don Juan Marín Hinojosa, Presidente de la Juventud R. S.

COMISIONES  
Para las 17 y 30 horas de mañana está citada la Comisión de Jardines y Banda.

RELACION DE NICHOS  
Relación de los nichos ocupados en el mes de Agosto de 1932, que cumplen en igual mes del año actual, y que se procederá a su desalojo caso de no ser elevados a

propiedad o trasladados a otros nichos u osarios.  
Día 1, don Antonio Landeira y Batista.  
Día 3, don Manuel Estévez Meixas.  
Día 3, don Francisco Martínez Pérez y restos.  
Día 6, doña Francisca Aguit Estremera.  
Día 7, don Nicolás Bruzón Manzano.  
Día 8, doña Africa López Salcedo y Justino.  
Día 8, Restos de doña María del Rosario Prieto y otros.  
Día 10, doña Pilar González y García.  
Día 10, don Manuel Sáenz de la Torre.  
Día 18, doña Amalia Vázquez de la Corte.  
Día 18, doña Josefa Bruzón González.  
Día 22, doña Trinidad Rubio Buedo.  
Día 23, don Joaquín Guerrero González.  
Día 26, doña Concepción Marín Magner.  
Día 26, don Juan Moreno García.

Cádiz, 27 de Julio de 1932.—El Alcalde.  
**MATADERO**  
Relación de las reses sacrificadas en el día de la fecha:  
Diez vacas, 1.856 kilos.  
Dos uteros, 297 kilos y 100 gramos.  
Tres erales, 438 kilos y 500 gramos.  
Siete añojos, 745 kilos y 400 gramos.  
Cuatro terneras, 269 kilos.  
Seis cerdos, 495 kilos y 500 gramos.  
Seis lanares, 84 kilos.  
Un cabrío, 15 kilos y 500 gramos.

PRECIOS EN CANAL PARA LOS CARNICEROS  
Vacuno mayor, de 2,85 a 3,25 pesetas el kilo.  
Terneras, a 3,70 pesetas el kilo.  
Cerdos de 3,00 pesetas a 3,10 el kilo.  
Lanares y cabrios de 2,50 a 2,75 pesetas el kilo.  
Cádiz 27 de Julio de 1932.

Lea Vd.

EL NOTICIERO GADITANO

## Pensamientos antipolíticos

El año 1933 es un profundo problema del que únicamente Dios tiene la solución.

Un hombre es un harapo que desgarran los hombres y que dispersa el viento.

La guerra pasada trastornó la economía universal, conmovió hasta el fondo de la conciencia humana y desquició todo el orden moral: en la verdadera, las armas serán los recursos destructores más formidables que la ciencia aporte, y una gran transformación atmosférica se operará.

Solamente puestas de acuerdo los pueblos podrán evitarlo. Las ambiciones comprometen la paz del mundo. El peligro existe.

Los pueblos, como los individuos, pagan muy caras las imprevisiones, y por ello el porvenir les castiga despiadadamente.

Toda la historia llora, sangra, grita y sufre; todas las lámparas puras se han extinguido; el género humano asiste al pugilato horrendo entablado entre los grandes corazones y los negros destinos.

Los pueblos y las generaciones tienen deudas y obligaciones cuyos beneficios otros han de recoger; pero cuando la patria pide sacrificios hay que ofrecérselos.

Muy pronto, el pueblo en masa, desde todos los puntos de España, fijará los ojos en un lugar de donde saldrá un hombre de gran talento, que al caminar producirá grandes rumores, produciendo estremecimientos profundos en las muchedumbres y removerá a su paso el mundo que le rodea. Este hombre con su genio cambiará la faz de España.

R. MOMBIEDRO

## LA HISTORIETA DEL JUEVES

Sensaciones crespulsulares

Era muy idealista aquel amigo mío, con quien yo departía en íntima charla, en un lindo paseo, balcón abierto al campo de la quimera, según su frase, y que, en tono de íntimo y pleno convencimiento, iba desgarrando las palabras, las sílabas, de fanático de emociones, dándose una interesante conferencia sobre la extraña clase de sensaciones, que un bello día afordecer, hace surgir en lo más íntimo de nuestro ser.

Me presentaba, en clara visión, con su gracejo y elocuencia — meta meridionales — la infinita gama, no ya de una desconocida emoción, sino hasta de verdadero placer, que es dable sentir cuando se sume la persona por entero en la contemplación de la marcha

El mitin de ayer en la plaza de toros de Madrid, ha sido un bonito juego de prestidigitación, un gran juego de alto ilusionismo, si queremos llamarlo, en el que ha actuado como excelente escamoteador de ideas y de sentimientos, el señor Rojo Villanova, que cada día va adquiriendo más relieve como acreditado malabarista parlamentario.

En la plaza de toros de Madrid, se ha jugado ayer al patriotismo; se ha hablado de la unidad de España, se han apoyado los oradores en la historia y en la tradición, próximas ambas a desolventando los ánimos, ondeando ante ellos, los pabellones de las grandes mentiras, ha habido su ra que, funcionando la caja de los truenos a toda intensidad, crea el resto de Madrid y crea los pavos, sobre todo éstas, que el Parlamento quiere arruinar a España con el Estatuto y que el Gobierno se apresura a cortar a la nación en pedacitos, con una monumental tijera, para que ellos, como los niños preoces, la puedan reconstruir, para darse ese gozo, como si de un rompecabezas monumental se tratara.

Habilidad extraordinaria la de Rojo Villanova y sus huertes, para hacer aparecer ante los ojos abortos de miles de personas, el espejismo maravilloso de nobles sentimientos, de altos propósitos, de proyectos renovadores y henchidos de las más puras esencias del patriotismo; prodigiosa magia la de los organizadores del acto, para montar todo un tinglado de decoraciones espirituales, que ocultaran ante el cándido pueblo madrileño, que acudió al circo, la desnudez de las paredes y el mitin. Y decimos dos elementos, porque en realidad así era: todo lo demás sobraba. La política y los intereses industriales.

Intervención en el acto de la política, para ir contra el Gobierno, contra el Parlamento y contra el régimen. Esto es claro, de una claridad meridiana, y no necesita de sutiles explicaciones. Al dirigirse al mitin, el Estatuto le importa poco. Es útil porque es arma que puede ensayarse para vas falsos y de una adhesión republicana más falsa todavía. Intervienen, también, en el acto, cómo el Estatuto, la República, la política e incluso el mismo Rojo Villanova. Para ellos, el motor de sus mayores rendimientos, sus más abundantes ganancias. Mi dinero, como el viejo judío veneciano, que perdura a través de todas las épocas.

Estos han sido los móviles reales del mitin. Estos han sido los auténticos motivos de la campaña. Reacción, aprovechando el Estatuto, y defensa de intereses materiales, porque la industria cuatro Madrid, con tres o cuatro focos de poderío y de riqueza mercantil. Y eso ha sido todo, y contra la prestidigitación, para escamotear los verdaderos sentimientos de los organizadores del acto, en la medida de su gestión colectiva, debemos todos, cada uno en su esfera "patriótica" de la capital de la República. No les negamos el derecho a defender unos su modo y lo digan claramente, sin apelaciones a conceptos sagrados, que, por serlos, no deben servir de velos para ocultar ambiciones y codicias.

descendente, del astro radiante que nos alumbraba, en la profundidad del horizonte.

Y al correr de la conversación me contó lo que a él le había ocurrido en este particular.

"Estaba yo una tarde de verano en una playa, azotado por el viento por la suave brisa y al notar que poco faltaba ya, para que se ocultase Febo, me alejé de todo núcleo de personas, y en completo aislamiento, totalmente abstraído de lo que a mi alrededor pudiese percibir, fija mi vista en el fantástico aspecto que ofrecía el cielo, esmerilado con suaves y extrañas irrisaciones, producidas por los ya débiles rayos de luz emanantes del sol, me sentí, limpio, exento de todas las pasiones humanas, con el ánimo purificado, y andando en mi pecho por aquellos instantes, un firme propósito de ser bueno, de hacer todo el bien posible, que estuviera en mis manos, a mis semejantes. Pero... el sol se había ocultado, y sólo veía ante mis ojos un negro fondo, con pequeños e inquietantes puntos luminosos, titilantes, a modo de fosforescentes salpicaduras; sentí frío, tenía la cabeza pesada, y dentro de la semiinconsciencia en que me hallaba, veía aunque de modo confuso y vago, que no me había alejado de las personas, que seguía siendo, un diminuto componente de esa gran masa, que anida en su seno todos los vicios, todas las pasiones, y todas las concupiscencias, y que nosotros, en visión hipocrita y egoísta de la realidad, le aplicamos el calificativo de Humanidad, como el todo, formado por seres humanos, sus fragmentos."

Hasta aquí lo que dijo mi amigo soñador e idealista; yo comprendí que sus palabras eran una verdad grande, muy grande, y que somos malos, muy malos, los hombres todos.

LUJANTO  
Cádiz y julio 1932.

Al Sindicato de Camareros de la Industria Gastronómica

Es de pública notoriedad entre las dos organizaciones profesionales del ramo en sus distintas categorías, y con plenisimo conocimiento de todos sus dirigentes que mi tendencia particular del oficio que aprendí desde muy joven, empujando por su verdadera escala, se ha inclinado hacia la mayoría de los verdaderos profesionales, sin los ideales, políticos, por tratarse de que mi condición de austeras costumbres no me permitían estudiar en las cátedras de los idealistas modernos, que en nada me pudieron convencer en sus doctrinas más o menos legítimas, para el provecho del proletariado, cuando el proletariado en su día, engañado por los santones emascarados de los ideales, no se den cuenta del favoritismo liderista de esta categoría de vividores, que al am-

me ponga cortapisa que sirva para coartar mi libertad física y moral, para inclinarme hacia el campo de la solvencia profesional.

CRISANTO BRAVO PEREZ.  
(Camarero).  
Cádiz 26-7-1932.

El Séptimo Arte

CINE GADES: "LA MINA INCENDIADA", POR DOUGLAS FAIBANK (hijo) Y JOHNA RALSTON

Fué de nuestro agrado la película de ayer en el cine Gades. El argumento impregnado de simpatía, no oburre su simpleza, y el fondo del asunto, aunque no inédito, está muy bien logrado, debiéndose ello grandemente a la interpretación personal tan excelente no sólo de la pareja principal, sino de los dos amigos, José y Tomás, que viven con Esteban.

El "film" tiene momentos de verdadero interés, que merecen destacarse. A dicha perfección contribuye la magnífica fotografía, pues no puede lograrse nada mejor que las escenas finales, de un puñado de hombres condenados a morir sepultados en vida.

SUTILEZAS  
El semblante de Esteban al oír el tañido de las campanas, tomado en primer plano, demuestra

que él es el galán del "film".  
Es tan perfecta la realización del papel de borracho que hacen José y Tomás, que se piensa si pueda ser verdad.

Solitaria isla de inocencia y bondad en el mar de las pasiones humanas parece el cuerpo de la muchacha al caer en la sábana blanca de la nieve.

La timidez de Esteban para decidirse a consolar a Mary, llorando ésta por su culpa, demuestra la vacilación que tienen siempre los primeros pasos del arrepentimiento.

Contestación es la de Mary en defensa de Esteban, que demuestra hasta dónde puede llegar el cariño de una mujer enamorada.

La exagerada rapidez con que se incorpora Esteban en la camilla, por besarla ella, demuestra que no es más que película lo que se está contemplando.

Hoy, a las cuatro y cuarenta y cinco, se habrá proyectado una sección infantil.

En las sesiones de costumbre, "Sombras de Gloria", hablada en español.

ISMALLO

## De nuestro amigo el mar

### PESCA

#### BUQUES QUE TRAFICAN ACTUALMENTE EN ESTE PUERTO

De don José Monís García: "Dolores", "Manolo", "Emilia", "Delia Monís", "Manuel Monís" y "Pepe Monís". De don Gaspar Lloret Zaragoza: "Los Corazones", "El Sagrado Corazón", "Sagrado Corazón núm. 1", "Sagrado Corazón núm. 2", "Sagrado Senabre Verdú", "Ignacia", "Samil", "Massó núm. 6" y "José Senabre". De don José León de Carranza: "Santa Urbana" y "Mamedon Esmeraldo Domínguez Macaya: "Emilio" y "Teodoro Sibón". De don Esmeraldo Domínguez Macaya: "Fantástica", "Fernandito Domínguez", "Finca", "Gloria", "Elvira", "Raimundo", "Domínguez Macaya" y "Domínguez Leal". Pesaderías Cantábricas S. A.: "Cantábricas núm. 1", "Cantábricas núm. 2", "Cantábricas núm. 3". De la señora Viuda de Canosa Cierro: "Canosa" y "Cierro". De don Antonio Aguirregomezcorta: "Tritonia" y "Cho-Ko". De la Pesquera Vasco-Gallega S. L.: "Toralla". De don José Iglesias Pérez: "Río Mesa". De Pesquera Pasaitarra S. L.: "María Teresa" y "María Luisa". De don Manuel Sibón Perinián: "Santa María de P.". De don Manuel Fernández Colomer: "Josefa" y "Joaquina". De don Antonio Lustrés Vale: "Atlántico núm. 1", "Vibora". De don Antonio Barreiro: "Iberia", "Tigre", "Vibora". De don Francisco Riego: "Nuestra Señora del Carmen". De don Manuel Díaz Pérez: "Conchita", "Gulierrez núm. 1", "Virgen de los Dolores" y "Virgen de los Desamparados". De don Casiano Veiga Gandara: "Casiano" y "Baltasar". De don Pedro Vicente Ezquerdo: "María Luisa".

#### PESCA DESEMBARADA DE AYER A HOY:

"Virgen de los Desamparados", 43 cajas de pescados de 30 kilos y 13 de 60, peso medio, entre merluzas, pescadillas terciadas, pescadillas gordas, pescadillas chicas, pescadillas negras, besugos, calamares, gallos, cachuchos, rapas, congrios, brótolos, panchos y cigalas.

"Canosa", 130 cajas de pescados de 60 kilos y 143 de 30, de iguales clases que las anteriores.

"Casiano" y "Baltasar", 98 cajas de 60 kilos, de iguales clases que las anteriores.

"Juanito", 40 cajas de pescados de 30 kilos, de iguales clases que las anteriores.

#### PRECIOS LOGRADOS HOY POR LOS EXPORTADORES:

Merluzas, a 250; pescadillas gordas, de 135 a 162; pescadillas chicas, de 98 a 108; pescadillas terciadas, de 109 a 130; pescadillas negras, a 89; gallos, a 125; panchos, a 28; besugos, a 58.

#### PRECIOS DEL MERCADO DE LA LIBERTAD:

Acedias, kilo 240 y 255; almejas, 150 y 200; almejeras, 200; colorados, 070; cachuchos, 070; borraes, 070; besugos, 080; caballas, una 015; cigalas, kilo 105 y 150; choecos, 125; gambas, 095 y 160; huevas, 135; japonesas, 090 y 150; jureles, 040 y 55; lisas, 145 y 160; lias, 090 y 150; mejarras, 145 y 156; morrallas, 095; pargis, 175; pescadas, 135 y 160; pescadillas, 135 y 210; pez de plata, 085; pliotas, 135 y 155; rapas, 095 y 150; rayas, 070; rubios, 080; sardinas, 065.

me ponga cortapisa que sirva para coartar mi libertad física y moral, para inclinarme hacia el campo de la solvencia profesional.

CRISANTO BRAVO PEREZ.  
(Camarero).  
Cádiz 26-7-1932.

El Séptimo Arte

CINE GADES: "LA MINA INCENDIADA", POR DOUGLAS FAIBANK (hijo) Y JOHNA RALSTON

Fué de nuestro agrado la película de ayer en el cine Gades. El argumento impregnado de simpatía, no oburre su simpleza, y el fondo del asunto, aunque no inédito, está muy bien logrado, debiéndose ello grandemente a la interpretación personal tan excelente no sólo de la pareja principal, sino de los dos amigos, José y Tomás, que viven con Esteban.

El "film" tiene momentos de verdadero interés, que merecen destacarse. A dicha perfección contribuye la magnífica fotografía, pues no puede lograrse nada mejor que las escenas finales, de un puñado de hombres condenados a morir sepultados en vida.

SUTILEZAS  
El semblante de Esteban al oír el tañido de las campanas, tomado en primer plano, demuestra

que él es el galán del "film".  
Es tan perfecta la realización del papel de borracho que hacen José y Tomás, que se piensa si pueda ser verdad.

Solitaria isla de inocencia y bondad en el mar de las pasiones humanas parece el cuerpo de la muchacha al caer en la sábana blanca de la nieve.

La timidez de Esteban para decidirse a consolar a Mary, llorando ésta por su culpa, demuestra la vacilación que tienen siempre los primeros pasos del arrepentimiento.

Contestación es la de Mary en defensa de Esteban, que demuestra hasta dónde puede llegar el cariño de una mujer enamorada.

La exagerada rapidez con que se incorpora Esteban en la camilla, por besarla ella, demuestra que no es más que película lo que se está contemplando.

Hoy, a las cuatro y cuarenta y cinco, se habrá proyectado una sección infantil.

En las sesiones de costumbre, "Sombras de Gloria", hablada en español.

ISMALLO

Hotel Playa

El próximo SABADO a las diez y media

Gran Buñolada

ILUMINACION EXTRAORDINARIA -- BONITOS REGALOS

Precio de Tiket, 3 pesetas

Actuación de la aplaudida orquesta

Manolo Morafes

Todos los días de 12 a 2, de 6 a 9 y de 10 a 12, interesantes conciertos por la referida orquesta en la hermosa terraza baja.

Agradable temperatura

Servicio esmerado de Restaurant

Almuerzo, 8 pesetas

Cena, 10 pesetas

¿Donde está la mejor sastrería de Cádiz.....?

Esto no lo preguntan más que los forasteros,

porque Cádiz entero sabe que es en la

calle de Columela

y el nombre del sastre es

ENRIQUE VARELA

ALEMANIA HACIA EL FASCISMO

Hitler se propone acabar con el comunismo

Recibimos con algún retraso esta información. Por esta razón algunas de las declaraciones que contiene han perdido actualidad...

No es cosa fácil hablar con Hitler. El hombre más popular, hoy de Alemania, y faltaríamos a la verdad si no registrásemos esta realidad...

En este momento de febril actividad de todos los partidos alemanes, Hitler, al frente de su estado mayor labora constante, incansablemente...

Sin embargo, Hitler se ha dignado hacernos estas manifestaciones para la Prensa hispano-americana que representamos.

Nuestro triunfo es seguro porque no es nuestro triunfo, es el triunfo de Alemania, de la Alemania que ha sido, que volverá a ser, que será siempre...

Si nuestro Gobierno no actúa pronto y con la severidad que acabamos de pedir, el peligro comunista será cada día mayor.

Tiene dos caminos nuestro Gobierno para salvar la situación. Que reputamos gravísima y que hemos denunciado: o cuida por sí de salvar a Alemania de los manejos soviéticos...

Las Repúblicas sudamericanas serán las que más sufran las consecuencias de su política tolerante.

Ya lo he dicho antes: la actuación del socialismo internacional y de los que con él simpatizan por un ideal de humanitarismo...

Agencia oficial FORD

Próximamente llegarán los NUEVOS MODELOS, OCHO H. P.

Duque de Tetuán, 9. Teléfono, 2636

Garaje: Matías, 4.-Teléfono, 1603

DICE MARIANO Que ya se inauguró la Piscina con todos sus servicios. Y es Jefe de Cocina Melquiades Brizuela En sucesivos días se irán dando detalles

do el marido que antes que el niño se lo llevara la madre lo tiraría por la muralla.

VECINA AGRESIVA

En la Comisaría de Vigilancia se presentó Lidgarda Bastón, denunciando a su vecina Josefa Martín, la cual la maltrató de palabras, intentando además agredirla con un cuchillo que logró arrancarle el individuo José Lores.

El hecho se ha puesto en conocimiento del señor Juez de San Antonio.

POR METERSE A REDENTOR El guardia municipal número 74, se presentó en la Inspección de Policía, con los que dijeron llamarse Manuel Jiménez Ramírez, de 17 años, soltero, domiciliado en Sopranis, 26, el cual está de dependiente en la tienda de bebidas "La Gloria", en la citada calle, propiedad de su padre, y a Jesús Gómez Fuentes, de 25, casado, marinerito, que vive en la misma calle, en el número 17, el cual cuando intervino en favor del Manuel Jiménez, a quien le reñía el padre, empezó a discutir con él y en esos momentos el hijo le dió un puñetazo, produciéndole una pequeña hemorragia por la nariz.

De lo sucedido se ha dado traslado al señor Juez de Santa Cruz.

Comandancia Militar de la Plaza

SECCION ESPAÑOLA -- COMITE LOCAL

El Comité local del S. R. I. por medio de esta circular se dirige a todos los organismos sociales y políticos, que se pronuncian contra la guerra de exterminio que el capitalismo internacional prepara...

Es muy probable que la conferencia sea radiada, para lo cual se hacen las oportunas gestiones, consiguiendo con esto suplir el enorme pedido de localidades, las cuales nos vemos en la imposibilidad de satisfacer.

Diariamente se dará cuenta, por medio de la prensa, del programa a realizar por el partido R. R. S. durante la estancia de don Marcelino Domingo entre nosotros.

Partido R. R. S., Comisión de Prensa.

Cosas que pasan

UN SERVICIO DE PLAYA

Don Fernando Marín Galveño, de 26 años, que vive en Santo Cristo, número 6, tercero, empleado, denunciado en la Comisaría, que en la pasada noche y en la caseta de baños de su propiedad, sita en dicha playa, y en el término de la explotación de baños, le habían fracturado el codo que le sirve de cierre a la misma y se habían llevado una hamaca grande, cuatro bañadores, un albornoz, una toalla de baño, cuatro toallas, dos grandes de lona, dos idem pequeños, dos gorros de goma para baños, todo ello valorado en 132 pesetas, ignorando quien o quienes pueden ser los autores del hecho.

EL CUCHILLO A LA ORDEN DEL DIA

José Camacho Jiménez, de 54 años, barbero, que vive en Alvarez Cabrera 17, bajo, fué detenido y conducido a la Comisaría de vigilancia, porque se encontraba con un cuchillo en las manos, que le fue ocupado y que según manifestó su esposa Francisca Fernández Capilla, de 48 años, la amenaza de muerte, con el mismo.

SE PEGAN

A la Comisaría de Vigilancia fueron conducidos Juan Rodríguez Burgos, de 43 años, que vive en Libertad 5, casado, y Juan Ocaña Campos, de 33 años, casado que vive en Peñalbal 31, por momentos antes en la Avenida de Pablo Iglesias, se maltrataron de palabras y obras, promoviendo un fuerte escándalo. No fueron conducidos a la Prevención por tener un niño de corta edad, el que se disputaban por llevarse, manifestando

Destacará hay Crispin, por su labor meritísima y reveladora de un positivo valor artístico entre la afición gaditana, a la bellísima señorita María Luisa Matías, que en la encarnación de la espiritual "Isabel" puso toda su buena voluntad e indiscutibles cualidades artísticas para la consecución del mayor éxito. Así logró los elogios y aplausos generales. Distinguida y elegante adornó su personaje con encantadora simpatía.

Crispin la aplaude y felicita y se permite vaticinar que si la bella artista que nos deleitó anoche fuere bien dirigida es muy seguro que conseguirá el primer puesto, o uno de los primeros entre la afición gaditana que aquí para nosotros, lector bien necesitada está de primeras actrices.

Señoritas Jiménez de Gamboa,

Requejo y señora de Marquez muy acertadas.

Discreta la señorita de González y correctísima Angeles Rendón. Del sexo fuerte, señalará Crispin, la buena voluntad del señor García Salazar, que puesta al servicio de la interpretación logrando salir airoso de su cometido.

Señor Fernández Soria, en "don Leoncio", consiguió una llamada a escena en el mutis del último acto.

El señor Rendón acertado, mereció como sus compañeros los aplausos tributados.

La dirección escénica deplorable y es más sensible este defecto, dada la capacidad artística de algunos elementos que de indiscutible valor, podían haber logrado un mayor lucimiento en sus respectivos papeles.

CRISPINADA

Deben los aficionados de Cádiz, haciendo una selección y reconociendo una verdadera dirección artística y escénica, constituir una buena agrupación que sea orgullo de Cádiz y digna de la fama que en cuestión de arte teatral tuvo siempre nuestra ciudad.

Y nada más... porque digo muchas cosas que no digo, y no digo muchas cosas que me callo.

CRISPIN

Comandancia Militar de la Plaza

Servicio de la plaza para el día 29 del actual.

Jefe de día: Comandante de Artillería don Sebastián Aranda del Río.

Imaginaría: Comandante de Infantería don Antonio Vega Montes de Oca.

Hospital y Provisiones: Octavo capitán de Infantería.

DEL NUEVO CUARTEL Mañana se reunirá en la Comandancia de Ingenieros de esta plaza, la Junta que ha de entender en la subasta de las obras de la primera parte del proyecto del cuartel para el Regimiento de Infantería y cuya subasta tendrá lugar a las once de dicho día.

DEL "DIARIO OFICIAL"

Se anuncia concurso para proveer una vacante de comandante médico profesor de "Anatomía Fisiológica y Higiene y Práctica de Fisiología", para los cursos de oficiales en la Escuela Central de Gimnasia; otra de capitán médico profesor de las asignaturas de Anatomía, Fisiología e Higiene en la misma Escuela; otra de capitán de Artillería profesor, en la Academia de Artillería e Ingenieros, y dos de teniente de Artillería en el Grupo Escuela de Información y Topografía de dicha Arma.

Concurso de tiro

Acordado por la Sociedad Tiro Nacional de España la celebración de un concurso de tiro con carácter de nacional con campeonato de España en Valladolid en los días del 11 al 20 del próximo mes de septiembre, se autoriza la asistencia al mismo de los jefes, oficiales e individuos de tropa que lo soliciten con sujeción a las disposiciones vigentes, siempre que no se perjudique al servicio.

Reportajes de actualidad

Gorgulof, el ruso que asesinó al presidente de la República francesa, va a ser condenado a muerte. Y su abogado, el ilustre letrado francés M. Gerand, afirma que se trata de un irresponsable.

Bajo la presidencia del anciano magistrado, M. Bernaud, habrá comenzado, cuando estas líneas se publiquen, la vista del proceso contra Gorgulof, el ruso tristemente célebre que el 6 del pasado mayo asesinó a M. Doumer, el entonces presidente de la República francesa.

No hemos podido hablar con este hombre extraordinario y sanguinario que Francia mantiene recluido en una celda de castigo de la Conserjería. Estrechamente vigilado, tal vez maltratado en más de una ocasión a lo largo de la tramitación de este proceso célebre, Gorgulof no recibe más visita que la de su abogado.

Y en vista de ello hemos conversado, muy brevemente, con el ilustre abogado francés M. Gerand, que ha sido encargado de su defensa.

Tanto o más que a nadie me repugna el crimen de mi defendido. Tanto o más que ningún francés lamento la muerte de aquel hombre bueno que presidió acertadamente Francia. Tanto o más que nadie deseo siempre que la ley se imponga y que sea castigado como merezca todo aquel que la vulnera. Pero con arreglo a los dictados de

mi conciencia debo evitar que mi cliente sea condenado a muerte y, sobre todo, que la condena se cumpla. Gorgulof es un irresponsable. Está loco, tiene perturbadas sus facultades mentales, ha obrado precisamente obedeciendo a ese desequilibrio, y un hombre en tales condiciones, un enfermo, porque se trata de un verdadero enfermo, no puede ser condenado a morir porque su cerebro no funcione normalmente.

La tesis que sostiene el defensor de Gorgulof es la misma de varios psiquiatras que, a partir del lunes próximo, desfilarán y declararán ante la Audiencia del Sena. —Se trata de un hombre culto, de un hombre que ha estudiado con exceso y sin capacidad suficiente para comprender y asimilar lo que estudiaba. Ha pretendido distinguirse como médico, como literato, como político. Además, una vida relajada, entre los y las profesionales de todos los vicios, ha contribuido a perturbar sus facultades mentales. Cuatro veces contrajo matrimonio y todas sus mujeres, especialmente la actual, pueden corroborar que Gorgulof se ha mostrado siempre como un hombre perturbado, como un neurótico.

Entonces, ¿usted no cree que Gorgulof haya sido el brazo ejecutor y que a los verdaderos asesinos se les podría encontrar en tal o cual sector político extremo?

De ningún modo. Cuanto ha publicado "L'Humanité" no es sino un tejido de fantasías novelescas. "L'Humanité" no ha hecho sino "política", aprovechando el triste suceso. A los comunistas franceses les conviene presentar a Gorgulof como agente de una supuesta organización rusa, anti-soviética. Están ridículo todo eso como las afirmaciones de Daudet, llevado de su manía de culpar de todo a la Política política francesa.

La impresión dominante es la de que Gorgulof será condenado a muerte. Y en espera de esta sentencia, que desea todo París, desde el lunes habrá largas colas de espectadores a las puertas de la Audiencia parisiense.

En cuanto de mí dependa, terminará. Gersud, Gorgulof no perderá la vida por el infame asesinato del que fué autor irresponsable.

E. LAGUNA.

Nueva Ley del Timbre

2,50 ejemplar

ESTABLECIMIENTOS CERON

Columela, 23, y Moreno de Mora, 4 CADIZ

Instituto Antituberculoso

En fecha muy próxima, se procederá a la inauguración del mencionado Instituto Antituberculoso, instalado en la casa número 20 del Paseo de la República de esta capital.

Sin perjuicio de facilitar ulteriormente otros detalles a nuestros lectores, podemos, desde luego, consignar, que la actuación del Instituto tendrá carácter científico, de apostolado y educación popular en lucha antituberculosa y de tratamiento de enfermos. Para lo primero, cuenta con una biblioteca especializada, sala de conferencias y laboratorios de histología y anatomía patológica, bacteriología, serología y química. El apostolado de salud pública antituberculosa, se efectuará valiéndose de los procedimientos más modernos y de máxima eficacia contra la llamada peste blanca. Los Dispensarios Blancos, a base de las dos grandes Secciones de adultos e infancia, realizarán funciones de consultorio médico, disponiendo de personal técnico especializado y de instrumental y material completo.

El Instituto forma parte de la Obra Antituberculosa de la Caja de Pensiones para la Vejez y de Ahorros, que, hasta el presente, ha venido actuando principalmente por medio de su Sanatorio Antituberculoso de Torrebonica y los dos Dispensarios instalados en esta ciudad. Han cooperado a la creación del propio Instituto, como homenaje a don Francisco Moragas y Barret, numerosas Corporaciones, entidades y particulares de toda España, destacándose la aportación del Instituto Nacional de Previsión e de sus Cajas Colaboradoras, así como la de los organismos integrantes de la Confederación Española de Cajas de Ahorros Benéficas.

U. G. T. ASOCIACION Y MONTEPIO DE LA DEPENDENCIA GENERAL DE CADIZ CONVOCATORIA

El próximo viernes 29 a las 21 y 30 de primera citación y 22 de segunda, celebrará esta Asociación Junta General Extraordinaria con carácter de urgencia, la cual se ajustará al siguiente orden del día: Primero.—Lectura del Acta de la sesión anterior.

Segundo.—Bases de trabajo. Tercero.—Ruegos y preguntas. Dado lo trascendental de esta Asamblea, rogamos a todos su asistencia.

LA DIRECTIVA.

Antes de comprar Vidrios o Lunas,

consulten precios a la

CASA CORRIPIO

Talleres: Feduchy, 12

Teléfono. 1408

"CRONICA" Noticias radiofónicas

Una entrevista con E. Einstein, el gran director cinematográfico ruso. — La amena y graciosa información "Juanita aprende a nadar o al tragicomedia de una chica madrileña que a todo trance quiere ucrise en las piscinas". — La interesante y divertidísima "Vida y milagros de Pepa la de Pinto, verdulera y comadre por la gracia de Dios". — Final del sensacional reportaje "Mercados de esclavos". — La indigestión salvadora de "Lolín y Bobito". — Continuación de "La Venus bolchevique", la mejor novela de "El Caballero Audaz".

Precio en toda España: 25 céntimos.

DINERO sobreprimeras hipotecas de fincas rústicas, urbanas, solares y fábricas, etc., con absoluta reserva

Dirigirse a la Agencia de Negocios de

José Gómez Canto

Apartado, 86.-CADIZ

El Sindicato de Industria Gastronómica

A TODOS SUS AFILIADOS

Compañeros: Invitados por la Sociedad de Camareros "Unión Gaditana" para celebrar una reunión magna del gremio en general el día 29 del actual, a las doce de la noche, en su domicilio social, calle Arbol, núm. 5, para tratar de llevar a la práctica las bases establecidas, esta Junta central, considerando de necesidad la inteligencia entre ambas organizaciones para hacer cumplir cuantos asuntos afecten al trabajo de este ramo de industria, desea asistir todos sus afiliados a dicha reunión.

Por el Comité ANTONIO MONTILLA.

UNA IDEA ORIGINAL

La estación de Barcelona los viernes y sábados, de doce de la noche a la una y media, las pequeñas noticias que los particulares envían a los pasajeros de los barcos en alta mar.

Sería lástima que esta idea tan simpática no encuentre imitadores en otros países.

EL S. O. S. RADIOFONICO EN INGLATERRA

Las estaciones inglesas, como las holandesas, tienen un servicio de S. O. S. mediante el cual se avisa a los que están viajando, la enfermedad o la muerte de algún miembro de su familia.

En 1931 se transmitieron 833 noticias de esta clase que dieron el resultado apetecido en 325 casos.

LA RADIO EN RUSIA

En Rusia, donde se halla la emisora mayor del mundo, es posible que esté también la más pequeña. En una habitación de una aldea de Siberia, que tiene tres metros de largo por dos de ancho, hay la emisora de una estación "relatios", los aparatos de control y todavía queda espacio para el estudio. Es preciso advertir que pronto esta emisora "prehistórica" dejará de estar en funciones.

LA HUMANIDAD DESFILARA ANTE EL MICROFONO

Ha empezado en Francia una serie de conferencias que puede tener interés internacional. Se trata de que todas las personas que tengan algún relieve en cualquier esfera social puedan dar por el micrófono su opinión acerca de las condiciones morales y materiales en que vivimos y la fórmula que a su juicio podría mejoraras.

EL FESTIVAL VIENES

El gran festival vienes que siempre es un acontecimiento musical, se ha radiado en parte este año. El 6 de junio se inauguró la semana con la emisión de un concierto de la Orquesta Filarmónica de Viena, dirigida por Weingartner; el 11 se dió un concierto de música militar con 200 instrumentos y 500 voces.

Lo más importante fué la interpretación que se dió el 14 de julio de la Misa solemne de Beethoven.

ESTABLECIMIENTOS CERON MORENO DE MORA, 4.

En la JOYERIA "MEXIA," le pagaran su

oro por todo su valor.-Columela y Rosarrio

EURÉKA S. A.

Panificadora, Chocolates, Bombones y Caramelos.-Especialidad núm. 8

CADIZ

El próximo año se celebrará en Madrid un Congreso Internacional de mujeres... El alcalde de Zafra motiva numerosos incidentes... Asalto a un casino radical... Se agrava el movimiento revolucionario del Brasil... El conflicto entre Bolivia y Paraguay... En Huelva ha quedado solucionado el movimiento obrero... El reglamento de carteros urbanos... Los campesinos catalanes promueven disturbios... Los agrarios ofrecerán un banquete a Royo Villanova... Otras noticias de interes.



Un buen caldo vale por media comida...

Toda ama de casa ha comprobado la verdad de esta afirmación. Sin un buen caldo, la comida no parece completa, por buenos que sean los platos servidos.

SEÑORA: El rico sabor del TEX-TON se confunde con el mejor caldo de gallina. Piense Ud. en el empleo durante algún tiempo y, estamos seguros, lo apreciará cada día más. TEX-TON no solo da un excelente caldo, un poco de TEX-TON, añadido en la preparación de cualquier guiso, asegura un plato rico de sabor y aroma.



Depositarario para Cádiz: EMILIO PORTAS Y COMPANIA, Cobos, 6

EN EL MINISTERIO DE LA GUERRA. -- DIVERSAS VISITAS. -- LA CRISIS DE TRABAJO EN LOS ALTOS HORNOS DE VIZCAYA.

Madrid.—El ministro de la Guerra, señor Azana, recibió esta mañana a una comisión del Instituto Agrícola catalán de San Isidro, al alcalde de Alicante, a una comisión del Congreso Internacional de Mujeres, que le pidió una subvención para la organización del Congreso que piensan celebrar en Madrid a fines del mes de mayo de 1933 y para la publicación de libros y folletos editados exclusivamente por mujeres.

Agredieron que desahaban que por el Gobierno se les facilitara un local para celebración de una Exposición donde habían de exhibirse todos esos libros y publicaciones.

También recibió el señor Azana a una comisión de los Altos Hornos de Vizcaya, que fue a exponerle la crisis de trabajo por que atraviesa aquella importante industria y que es verdaderamente aguda.

A primera hora de la tarde habló con los periodistas el presidente del Consejo de ministros, manifestándoles que la comisión de los Altos Hornos le había habado de la gran crisis por que atraviesa aquella industria, especialmente en los ramos de la metalurgia y siderurgia.

Habían pedido que él apoyara un escrito que presentaron hoy al Ministerio, en cuyo documento se pedía la ayuda necesaria para hacer frente al conflicto que está planteado con motivo del intenso paro en aquellas fábricas.

También les dijo a los informadores que le había visitado una comisión del Instituto Agronómico catalán, que le habló del conflicto de los "rabassaires".

EN EL MINISTERIO DE INSTRUCCION PUBLICA. Madrid.—El ministro de Instrucción Pública, don Fernando de los Ríos, recibió la visita del embajador de España en Londres, señor Pérez de Ayala, y la del significado socialista Lucio Martínez.

LA CONDUCTA DEL ALCALDE DE ZAFRA. -- DIMITEN VARIOS CONCEJALES. -- AGRESION A UN CAPATAZ. Badajoz.—El Ayuntamiento de Zafra celebró caudillo extraordinario para tratar de una interpelación al alcalde socialista con motivo de 14 detenciones ordenadas por éste de significadas personalidades de dicha ciudad, sin motivo no que lo justificara.

Igualmente dicho alcalde ha presentado denuncias contra otras 14 personalidades de Zafra, sin que igualmente se justifique el fundamento de tal actitud. Interpelado el alcalde en la sesión municipal, manifestó que su determinación obedecía a la constante provocación que él consideraba que determinados señores de Zafra anduvieran por las calles con grandes cruces colgadas de las solapas, y además porque constatarmente y en público propugna-

ban el establecimiento de una dictadura en España. Agregó que él estimaba que esos emblemas constituirían un atentado a la democracia y a la libertad.

Las palabras del alcalde produjeron un gran revuelo en el público, produciéndose formidable escándalo. En medio de él dimitieron sus carcos cinco concejales, aceptándose las renuncias inmediatamente.

El gobernador civil ha solicitado la práctica de determinadas actuaciones para resolver en consecuencia.

En el pueblo de Sancho Pez, el capataz de las obras de la carretera, Eladi Rodríguez, fue agredido a navajazos por un trabajador que recientemente había sido despedido de dichas obras.

El agresor asestó al capataz cinco puñaladas, una de las cuales le atravesó el pulmón. El capataz se encuentra gravemente herido a consecuencia de las lesiones que ha sufrido.

El gobernador civil ha manifestado a los periodistas, que la situación es excelente tanto en la capital como en los demás pueblos de la provincia.

Por orden del director general de Seguridad han sido expulsados dos comunistas de nacionalidad portuguesa que recientemente habían llegado a esta población procedentes de Barcelona.

Con este motivo han sido detenidos varios jóvenes comunistas, cuya organización ha sido puesta de relieve interviniéndoseles cartas y documentos muy interesantes, demostrativos de cómo funcionaba la juventud comunista de Extremadura y el Socorro Rojo Internacional.

ASALTO A UN CENTRO RADICAL. Badajoz.—En el pueblo de Talarrubia, varios grupos de extremistas exaltados atacaron asaltando el local donde se encuentra establecido el partido radical, teniendo que intervenir la fuerza pública para protegerles, dando varias cargas y practicándose varias detenciones.

EL MOVIMIENTO REBELDE EN EL BRASIL. -- BATALLA CON LOS FEDERALES. Río de Janeiro.—Las tropas federales han librado una importante batalla en las inmediaciones del Estado de San Paulo en la cercanía de la ciudad de Faxinas.

Las tropas federales se han apoderado de 350 prisioneros, infringiendo una considerable derrota a los rebeldes que huyen a la desbandada.

Las bajas de los federales ascienden a 20 hombres heridos. --Noticias recibidas de Montevideo, acusan que el señor Madeiro, Presidente del Estado de Río Grande do Sul, ha prometido prestar importante ayuda a los elementos revolucionarios para derribar al Gobierno que preside don Getulio Vargas.

NUEVAS NOTICIAS DEL CONFLICTO BRASILEÑO. Río de Janeiro.—Comunican del valle de Parahibá que los elementos federales, han realizado una operación con gran éxito, apoderándose de numerosos prisioneros. También comunican que las tropas leales han atravesado el Estado de Minas Geraes hacia la frontera norte del Estado de Sao Paulo.

SE AGRAVA LA SITUACION EN EL BRASIL. Londres.—Comunican de Nueva York que la revolución tiende a aumentarse y agravarse.

Se sabe que una prestigiosa personalidad de Río Grande do Sul se ha puesto al frente de dos mil hombres perfectamente armados y equipados para unirse a los elementos revolucionarios.

EL CONFLICTO ENTRE BOLIVIA Y PARAGUAY. -- GESTIONES PARA CONSEGUIR LA PAZ. Buenos Aires.—Noticias recibidas directamente de la capital de Bolivia, La Paz, manifiestan que se ha convocado a un congreso extraordinario que se celebrará el próximo día 6 de agosto, para resolver acerca del conflicto entablado con el Paraguay.

El diario "Noticias" manifiesta que Inglaterra y Francia están dispuestas a intervenir activamente, para que cesen los preparativos bélicos y se encuentre una fórmula de armonía para evitar el conflicto guerrero.

El ministro de Relaciones Exteriores de Bolivia ha llevado a Chile para pedir al gobierno de aquella República, que intervenga para que se plantee una paz honrosa.

HA TERMINADO EL MOVIMIENTO OBRERO EN HUELVA. -- LO QUE DICE A LOS PERIODISTAS EL GOBERNADOR CIVIL. -- LOS BUQUES PESQUEROS HAN SALIDO A LA MAR. Huelva.—El gobernador civil recibió a los periodistas, a las dos de la tarde, manifestándoles que había quedado completamente resuelto el movimiento obrero que se había planteado en esta ciudad.

El gobernador civil se encuentra muy satisfecho de la conducta de todos los trabajadores. También dijo que había podido comprobar que los obreros de Huelva habían llegado a la mayoría de edad, actuando conscientemente, sin que se les confundiera con un rebano como en otras ocasiones ha sucedido.

Ahora—dijo—el problema es de orientación de esas masas obreras, para que no puedan caer en manos de dirigentes sin solvencia y sin autorización alguna. Conste que yo no enjuicio a nadie, sino que mis palabras tienen un sentido general y van dirigidas a todos los obreros.

Las cifras que tengo por delante hablan eloquentemente de cuál es la actitud y la filiación de los trabajadores de Huelva. La clase obrera de Huelva necesita que sus dirigentes sean personas de más envergadura y de más solvencia moral.

Además de conocer la lista de los afiliados a las organizaciones obreras onubenses conozco también las cifras de su activo y de su pasivo, y sé perfectamente que la situación económica de las organizaciones obreras es muy próspera.

El gobernador civil dijo que se le había presentado una Comisión de los chófers de autobuses, a quienes se les había retirado la autorización por haber secundado el movimiento huelguista, pidiéndole que dictara una disposición anulando la antedicha orden.

El les había contestado que por su parte procuraría hacer todo cuanto pudiera en su favor, pero que era cuestión para la que necesitaba consultar con el ministro de la Gobernación.

Yo les he dicho también que si esa actitud la hubieran observado en Rusia, probablemente la sanción hubiera sido mucho mayor que la aquí se les ha impuesto.

También les he preguntado quién les dió a ellos la orden de paro, contestándome que partió de varios grupos de obreros que no están afectos a sus Sindicatos y que obedecían a indicaciones de dirigentes que desconocen.

Esta mañana se han hecho a la mar varios buques pesqueros, cuyas tripulaciones se encontraban en huelga.

El gobernador civil ha conferenciado con el presidente de la Asociación patronal, para que no se adopten represalias cerca de esos trabajadores.

LAS FIESTAS COLOMBINAS. Huelva.—Se ha recibido un telegrama del ministro de Marina, dando cuenta de que se ha ordenado que venga a este puerto el buque "Canalejas" durante los días en que se celebren las tradicionales fiestas colombinas.

Con dicha nave vendrá de Cádiz la banda de Infantería de Marina, para tomar parte en los festejos.

Por consiguiente, durante ellos permanecerá en Huelva el "Canalejas", el "Lauria", el "Larache" y dos torpederos.

UNA NOTA DEL MINISTRO DE TRABAJO. -- EL PLAZO PARA LA ENTREGA DE DOCUMENTOS. -- EN EL CONCURSO DE INSPECTORES DE TRABAJO. Madrid.—El ministro del Trabajo recibió a los periodistas, facilitándoles una nota donde se dice que el próximo día 31 del corriente mes a las doce de la noche se cerrará el plazo de 30 días que fué abierto para presentar solicitudes a fin de tomar parte en el concurso-oposición abierto para proveer los cargos de Delegados del Trabajo, Auxiliares, Inspectores del Trabajo y personal auxiliar de los mismos.

Pasada dicha hora, no se admitirá proposición alguna.

EN EL MINISTERIO DE ESTADO. LA OBRA PIA. Madrid.—En la presidencia del Consejo de Ministros bajo la del Subsecretario del ministerio de Estado, se ha reunido el Patronato de la Obra Pia, asistiendo los señores Nicolau, Marañón, Sánchez, Hernández, Amezcua, y otros estudiándose la organización que ha de darse a dicha fundación para que responda a los fines a que fué dedicada.

LOS CARTEROS URBANOS. -- EL REGLAMENTO DE LA SUBSECRETARIA DE COMUNICACIONES. Madrid.—El Subsecretario de Comunicaciones recibió esta mañana a los periodistas, manifestándoles que había pasado a informe de la Dirección general el Reglamento definitivo del Cuerpo de Carteros urbanos y que el próximo martes sería sometido a estudio y deliberación del Consejo de ministros.

También dijo que el ministro de la Gobernación se había enviado copia del Reglamento orgánico de la Subsecretaría del ministro de Comunicaciones que en breve será aprobado por el Consejo de ministros, sometiéndose a las Cortes para la publicación del oportuno decreto.

RECONOCIMIENTO DEL GOBIERNO CHILENO. Santiago de Chile.—El Estado del Vaticano y la República del Panamá han dirigido sendas comunicaciones aceptando y reconociendo al nuevo Gobierno de la República de Chile.

HUELGA EN MURCIA. Murcia.—Los obreros de Totana continúan en huelga, habiéndose registrado numerosas coacciones, entre ellas la encaminada a parali-

zar los trabajos del canal de Tallabilla.

Las autoridades hacen gestiones para conseguir una favorable solución del conflicto.

Se ha concentrado la guardia civil para evitar toda clase de desórdenes y garantizar la libertad del trabajo.

POLITICA ALEMANA. Berlín.—El Jefe de los plitronacionalistas Hugenberg, ha dirigido una carta al canciller del Reich Von Papen, para que se proceda a estudio por el Gobierno la reglamentación de las deudas interiores de Alemania.

El canciller ha contestado que el asunto de las deudas particulares de Alemania es cuestión preferente que tiene entre manos el nuevo Gobierno alemán.

NOTICIAS DE BARCELONA. -- LOS CAMPESINOS PROMUEVEN DISTURBIOS. Barcelona.—El gobernador civil señor Moles, al recibir esta tarde a los periodistas les manifestó que había recibido una carta del Subsecretario de Agricultura, para que notificara urgentemente a los representantes del Instituto agronómico catalán de San Isidro, a los propietarios de la Cuenca del panades y a los "rabassaires" que mañana viernes deben encontrarse todos en Madrid para tratar en el Ministerio de Agricultura de la solución del conflicto planteado.

El gobernador agregó, que precisamente coincidiendo con esta noticia los campesinos de la Cuenca del Panades habían cometido toda clase de excesos apoderándose de los frutos y cometiendo otra clase de atropellos contra la propiedad dando lugar a que la guardia civil tuviera que intervenir energicamente.

En Pla del Panades, fueron detenidos numerosos campesinos por esta clase de actos y Subirat, la guardia civil se vió precisada a apagar el fuego que los revoltosos habían prendido a varias gavillas.

Se han dado órdenes terminantes para que sean detenidos todos los autores de estos actos contra el derecho de la propiedad y para que la Guardia civil intervenga con la máxima energía y sin contemplaciones de ninguna clase.

Es posible que de seguir los campesinos en esta actitud, sea suspendida la conferencia convocada para mañana en el ministerio de Agricultura.

EL ORDEN PUBLICO EN BARCELONA. Barcelona.—El jefe superior de Policía ha estado esta mañana conferenciando con los altos jefes de la Guardia Civil, a los que ha dado severas órdenes para que no toleren atentados de ninguna especie contra los agentes de la autoridad.

En un registro practicado por la Policía en el domicilio del comunista Ventura Plaza han sido detenidos varios comunistas que se dedicaban a preparar un movimiento de perturbación para el próximo día primero de agosto.

LA SESION DE CORTES DE ESTA TARDE. Madrid.—A las cuatro y cuarto de la tarde se abre la sesión del Parlamento, bajo la presidencia del señor Besteiro.

En los escaños y tribunas hay escasa animación y en el banco azul nadi a la hora de empezar la sesión.

Se aprueba el acta de la sesión anterior, dándose cuenta seguidamente del despacho de oficios.

En este momento entran en el hemisicrio y ocupan su lugar en el banco azul los ministros de Trabajo y Hacienda.

(Continúa la sesión.) BANQUETE A ROYO VILLANOVA. Madrid.—Los elementos parlamentarios de la minoría agraria ofrecerán un banquete al diputado señor Royo Villanova, para demostrarle la satisfacción con que ven sus intervenciones parlamentarias, sobre todo en lo que se refiere al Estatuto catalán.

Plaza de Toros de Cádiz

Grandiosa novillada económica El domingo 31 de Julio de 1932, a las cinco y media de la tarde

6 Hermosos novillos 6 de don Esteban González, de Utrera, para los ases de la novillería

Manuel Rodríguez de Cádiz

Rafael Vega de los Reyes Hermano del malogrado Gitanillo de Triana, de Sevilla

José Jiménez CHICUELO de Sevilla, sobrino del gran matador de toros Chicuelo

Se regalarán al público MIL pesetas en tres regalos, el primero de 500 y los dos restantes de 250

SOMBRA. 3,00 SO. . . . 2,00

Billetes de ida y vuelta en tren de Sevilla a Cádiz 6 Ptas.

También el banquete tiene por objeto festejar el éxito del mitin popular celebrado ayer en la Plaza de Toros de Madrid.

PROCESAMIENTO DE UN EX JUEZ. Madrid.—Se ha dictado auto de procesamiento contra el ex juez de Baza, don Ginés Parra, por la publicación de un artículo en el diario "A B C", donde se hacían determinadas apreciaciones para el Gobierno con motivo de la detención de Ramón Casanellas.

EN EL MINISTERIO DE JUSTICIA. Madrid.—El ministro de Justicia manifestó que dictaría una disposición sobre los pleitos de separación o divorcio por justa causa o por mutuo consentimiento.

DESDE DE SEVILLA. -- PROTESTA DE LOS RADICALES. Sevilla.—Una nutrida comisión de elementos radicales y representantes de las logias masónicas estuvo entrevistándose con el Gobernador civil para protestar de la campaña que contra ellos viene haciendo el diario "La Unión" en su sección denominada "Retablo Político".

Se ha facilitado una nota dicteado, que la visita de esos elementos obedece a hacer presente al gobernador civil que el citado diario viene ofendiendo desde el presidente de la República al más modesto de los colaboradores de ella y que títimamente injuria a personalidades honorables por todos conceptos.

Agrega que el gobernador civil se verá precisado a intervenir para poner término a esa campaña que a nada conduce más que a sembrar la discordia y a promover luchas entre el vecindario de la ciudad sevillana.

UNA MUCHACHA DISPARA UN REVOLVER. Santander.—Cuando pasaba por el Sardinero José García Gomarín le salió al encuentro Genevieve Sotelo Gutiérrez, de veinticuatro años de edad, que hizo contra él cuatro disparos de revolver, que no llegaron a hacer blanco.

Hace varios días Genevieve pretendió asesar a José una puñalada cuando paseaba por la playa.

Parce ser que la muchacha sostuvo relaciones amorosas con el agredido.

Los proyectiles pasaron rozando a los viajeros de una camioneta, los cuales fueron víctimas del susto consiguiente.

EL RETIRO OBRERO. Valencia.—Coincidiendo con el undécimo aniversario de la implantación de la ley del Retiro Obligatorio, se han pagado en la Caja de Previsión Social diez bonificaciones de 400 pesetas cada una a otros tantos obreros que habían cumplido la edad reglamentaria.

Presidió el acto, en nombre del alcalde, el concejal don Joaquín García, que pronunció un breve discurso. Llevó la voz de la Caja de Previsión Social el consejero delegado, catedrático señor Zumalacáregui.

REGALO DE APARATOS MAGNETICOS AL OBSERVATORIO DEL EBRO. Tortosa.—Ha llegado, procedente de Copenhague, el profesor M. La Cour, jefe del servicio meteorológico danés y presidente de la Comisión internacional del Año Polar, dirigiéndose al Observatorio del Ebro, para hacer entrega al director, P. Rodés, de un equipo de aparatos magnéticos que aquella Comisión regala al Observatorio a fin de que ésta pueda cooperar con mayor eficacia a la próxima campaña del Año Polar.

El citado doctor La Cour ha extendido al P. Rodés un cheque, en nombre de la Comisión internacional, para contribuir con él a los gastos de registro y publicación de los datos relativos a las corrientes telúricas.

INTERVENCION PASIFICADORA DE LA REPUBLICA SUDAMERICANA. Buenos Aires.—Se sabe que Argentina, Brasil, Chile y Perú han decidido hacer simultáneamente, con las naciones neutrales reunidas en Washington, esfuerzos para convencer a Bolivia y al Paraguay de la necesidad de evitar una guerra sobre la cuestión del Chaco.

EL MEJOR PURGANTE CARABANA AGUAS MINERALES NATURALES DE DEPURATIVAS ANTIBILIOSAS ANTIHERPETICAS HIJOS DE M. J. CHAVARRI :: Lealtad. 12 :: MADRID

# Compañía Trasmediterránea BARCELONA

## SERVICIOS OFICIALES

**LINEA CADIZ-CANARIAS.**  
Todos los lunes y jueves, a las 15 horas.  
Jueves 28 julio 1932: Vapor "ISLA DE TENERIFE", para Santa Cruz de la Palma, Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas.  
Lunes 1.º, lunes 15 y lunes 29 de agosto de 1932, moto-nave "VILLA DE MADRID", para Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife.  
Jueves 4 de agosto de 1932, vapor "ROMEU", para Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas.  
Lunes 8 y lunes 22, moto-nave "CIUDAD DE SEVILLA", para Las Palmas y Santa Cruz de Tenerife.  
Jueves 11 de agosto de 1932, vapor "ISLA DE GRAN CANARIA", para Santa Cruz de la Palma, Santa Cruz de Tenerife, y Las Palmas.  
Jueves 18 de agosto de 1932, vapor "PLUS ULTRA", para Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas.  
Jueves 25 de agosto de 1932, vapor "ISLA DE TENERIFE", para Santa Cruz de la Palma, Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas.  
Las moto-naves "VILLA DE MADRID" y "CIUDAD DE SEVILLA" y los buques "ISLA DE TENERIFE" e "ISLA DE GRAN CANARIA", admiten la carga hasta las 11 horas del día anunciado para sus salidas, y los vapores "ROMEU" y "PLUS ULTRA", hasta las 17 horas del anterior a las fechas de salida.

**LINEA CANARIAS-CADIZ-BARCELONA**  
(Servicio rápido)  
Todos los lunes, a las 18 horas, salida de Cádiz directo a Barcelona.

Lunes 1, lunes 15 y lunes 29 de agosto de 1932, moto-nave "CIUDAD DE SEVILLA".

Lunes 8 y lunes 22, moto-nave "CIUDAD DE MADRID".

**LINEA CADIZ-LARACHE-CADIZ**  
Todos los días 1, 5, 10, 15, 20 y 25, a las 23 horas.

**SERVICIO COMERCIAL AL MEDITERRANEO**  
Para Ceuta, Málaga, Melilla, Motril Almería, Cartagena, Alicante, Valencia, Castellón Palma de Mallorca y Barcelona. Los vapores

## RIO-MIÑO y RIO-SEGRE

saldrán de Cádiz el 27 de julio de 1932 y 9 agosto 1932, admitiendo carga para los indicados puertos, Baleares, Villa-Sanjurjo, Tánger y Orán.

**LINEA CANARIAS-CADIZ-NORTE**  
Saldrá de Cádiz el 30 de julio de 1932, el vapor "PLUS ULTRA", para Vigo, Gijón, Bilbao, Pasajes, Santander, Gijón Coruña Villagarcía y Vigo.

Saldrá de Cádiz el 13 de agosto de 1932, el vapor "ROMEU", para Coruña, Gijón, Bilbao, Pasajes, Santander, Gijón, Coruña, Villagarcía y Vigo.

Saldrá de Cádiz el 27 de agosto de 1932, el vapor "PLUS ULTRA", para Vigo, Gijón, Bilbao, Pasajes, Santander, Gijón, Coruña, Villagarcía y Vigo.

**SERVICIO QUINCENAL PARA ALICANTE, VALENCIA, BARCELONA**  
Saldrá de Cádiz el 23 julio 1932, el vapor "ISLA DE GRAN CANARIA".

Saldrá de Cádiz el 6 de agosto de 1932, el vapor "ISLA DE TENERIFE".

Saldrá de Cádiz el 20 de agosto de 1932 el vapor "ISLA GRAN CANARIA".

**LINEA FERNANDO POO**  
Saldrá de Cádiz el 20 agosto 1932, el vapor "LEGAZPI", para Las Palmas, Tenerife, Río de Oro, Monrovia, San Carlos, Santa Isabel, Bata, Kongo y Río Benito, regresando a Cádiz el 2 octubre 1932.

El vapor "LEGAZPI" regresará de Fernando Poo el 2 agosto 1932, y el "ESCOLANO" el 2 de septiembre 1932, continuando para Cartagena, Alicante, Valencia y Barcelona.

Para informes: Compañía Trasmediterránea, Delegación de Cádiz. Isaac Peral n.º 25 (haj) TELEFONO NUM. 2214.

# Corredores

para la plaza y provincia, a comisión, que conozcan los ramos de útiles de escritorio, papelería e imprenta.

Dirigirse con referencias al Apartado 86  
CADIZ

## Ministerio de Trabajo y Previsión

mación o cese de los Auxiliares de la Delegación e Inspectores auxiliares aún no confirmados en sus cargos; a las propuestas así formuladas se dará trámite tramitación que se indica en los artículos anteriores.

Artículo 103. Los aspirantes a plazas de Delegados auxiliares de las Delegaciones, Inspectores provinciales e Inspectores auxiliares de Trabajo que acrediten haber desempeñado plazas análogas durante más de tres años, sin nota alguna desfavorable en su expediente, y que obtengan plaza en el concurso-oposición que se celebre para la provisión de dichos cargos, no necesitarán el año de prueba antes citado, quedando confirmados en los puestos que hayan obtenido por el solo hecho de ser designados para ellos.

### DISPOSICION TRANSITORIA

El Ministro de Trabajo podrá efectuar, con carácter interino, las designaciones de personal de todas las categorías que conceptúe precisas para la buena ejecución de los servicios a partir de 1.º de Julio próximo hasta la provisión en propiedad de los cargos conforme a las disposiciones reglamentarias. Este personal será retribuido con cargo a las consignaciones que se citan en el presupuesto para el personal propietario.

## Ministerio de la Gobernación

### DECRETO

El servicio de Correos requieren un Reglamento de sanciones para sus funcionarios, ajustado a las necesidades presentes, o sea inspirado en sentido eminentemente democrático, lo que equivale a decir que debe ofrecer en sus preceptos las máximas garantías a los que hayan de ser juzga-

dos, y, al propio tiempo, a los servicios y al mando.

En un régimen verdaderamente democrático es donde se hace más indispensable que la Autoridad disponga de los resortes precisos para que no degeneren con grave perjuicio de los mismos funcionarios y del interés público.

Es indispensable también la reunión en un Cuerpo legal de todas las faltas y correctivos comunes al personal de Correos, constituya o no Corporación, a fin de que se sancionen los mismos hechos con unidad de criterio, que debe ser de benevolencia, dada la índole del servicio postal, cuando se trate de faltas que no afecten a la moralidad pública o privada de los funcionarios, y de sumo rigor para el castigo de las de esta naturaleza.

Y, finalmente, en la redacción del proyecto de Reglamento adjunto se ha tenido muy en cuenta el axioma jurídico de que el procedimiento vale tanto como las Leyes, porque son inútiles las declaraciones de derecho si no encuentran modo adecuado de hacerse efectivas.

Por las razones que preceden, a propuesta del Ministro de la Gobernación y de acuerdo con el Consejo de Ministros.

Vengo en aprobar el siguiente Reglamento de Sanciones para el personal de Correos.

### DISPOSICION PRELIMINAR

Artículo 1.º Las disposiciones de este Reglamento serán aplicables, sin excepción alguna, a todo el personal, constituya o no Cuerpo, encargado de ejecutar, dirigir e inspeccionar los servicios encomendados o que se encomiendan al Correo.

Los diferentes Reglamentos podrán definir las faltas privativas de cada servicio, incorporándolas a los grados que se establecen en éste y sin apartarse de su espíritu.

### Faltas y correctivos.

Artículo 2.º Las acciones u omisiones punibles de carácter administrativo en que incurran los funcionarios en el ejercicio de su cargo se califica-

rán, en atención a su mayor o menor importancia, como faltas de primero, segundo, tercero y cuarto grados.

Artículo 3.º Serán faltas de primer grado:

1.º La descortesía con el público en sus relaciones con el servicio de Correos, si no produce pendencia o graves incidentes.

2.º La falta de puntualidad, sin causa justificada, en la asistencia a la oficina, cuando no origine perturbación o demora en el servicio, perjuicio o recargo de trabajo a otros funcionarios, retraso en la apertura de rejas o pérdida de expediciones.

3.º Falta de aseo y compostura que exige el decoro de los empleados.

4.º La admisión de personas extrañas al servicio dentro de las oficinas, cuando no dé lugar a incidentes.

5.º La embriaguez no habitual, si no ha motivado escándalo en la oficina ni afectado a los servicios.

6.º Las irregularidades que sean consecuencia de descuido o error y no de intención deliberada, negligencia o abandono manifiesto, comprobado por la repetición de los mismos o análogos hechos.

Artículo 4.º Serán faltas de segundo grado:

1.º Las comprendidas en los apartados 1.º, 2.º, 4.º, 5.º y 6.º del artículo anterior, si en ellas no concurren las circunstancias atenuantes que se mencionan en los mismos.

2.º Los altercados o pendencias entre los funcionarios dentro de las oficinas.

3.º La falta de asistencia al servicio en jornada completa, sin causa justificada.

4.º La dejación o suspensión del servicio, sin motivo razonable.

5.º Las réplicas desatentas a los superiores.

Artículo 5.º Serán faltas de tercer grado:

1.º La de negarse a practicar los servicios que en casos ordinarios o extraordinarios encomiendan los Jefes o

a prestar declaración en expedientes disciplinarios.

2.º La embriaguez habitual.

3.º El abandono o cesión del cargo, sin autorización del Director general.

4.º El contrabando de la correspondencia o de artículos sometidos al pago de derechos fiscales, valiéndose de elementos del servicio postal para ocultar el fraude.

5.º La publicación de artículos, manifiestos, proclamas, carteles o comunicados censurando la conducta oficial o privada de los superiores o demás funcionarios del Ramo, aunque no constituyan delito, y sin perjuicio de la crítica de las disposiciones en el aspecto doctrinal.

6.º La propalación por cualquier procedimiento de noticias falsas que lleven el descontento al personal con fines subversivos.

7.º La protesta individual o colectiva en forma violenta, verbalmente o por escrito, contra los superiores o sus acuerdos e informes.

8.º La inexactitud intencionada en informes o documentación de los diferentes servicios para ocultar otra falta, y la falsedad o manifiesta parcialidad de las declaraciones en expedientes disciplinarios.

9.º La falta de consideración o respeto a las Autoridades legalmente constituidas.

10.º Las que, aun sin violación de los sobres o envases de la correspondencia, afecten al secreto profesional que marquen los Reglamentos y demás disposiciones.

11.º Coadyuvar por acción u omisión a entorpecer el esclarecimiento de los hechos que motiven expediente disciplinario.

12.º Todo intento de coacción a otro funcionario para que en fallos, acuerdos o informes de su responsabilidad se pronuncie en cualquier sentido, independientemente de la justicia o injusticia de la pretensión, o bien para impedir la libre emisión del sufragio en elecciones reglamentarias.

Artículo 6.º Serán faltas de cuarto grado:

# PAULINO FREIRE

Grandes Talleres de Construcciones Navales

## EFFECTOS NAVALES

Casa central: VIGO-BOUZAS

Coruña: Santa Lucía, 26 y 28.

SUCURSALES } Ferrol: MUELLE

Cádiz: Santo Domingo, 1.

# Compañía Trasatlántica

## SERVICIOS DEL MES DE JULIO DE 1932

**LINEA DEL CANTABRICO A CUBA Y MEXICO**  
El vapor HABANA saldrá de Bilbao y de Santander el día 22 de julio, de Gijón el 23 y de Coruña el 27, para Habana y Veracruz, escalando en Nueva York al regreso. Próxima salida el 25 de Agosto.

**EXTESION AL MEDITERRANEO DE LA LINEA DEL CANTABRICO A CUBA MEXICO**  
Próxima salida de Barcelona el 16 de Agosto para Tarragona, Valencia, Alicante, Málaga, Cádiz y Bilbao de donde saldrá el 25, del mismo mes para Habana, Veracruz, y escalas intermedias.

**LINEA MEDITERRANEO-NUOVA YORK-CUBA CENTRO AMERICA**  
El vapor MARQUES DE COMILLAS saldrá de Barcelona el día 16 de julio y de Cádiz el 20, para Vigo, Nueva York y Habana (en donde transbordará el pasaje y carga para México), Puerto Barrios, Puerto Limón y Cristóbal. Próxima salida el 20 de Septiembre.

**LINEA MEDITERRANEO A PUERTO RICO-VENEZUELA-COLOMBIA**  
El vapor MAGALLANES saldrá de Barcelona el día 20 de julio y de Cádiz el 24, para Las Palmas, San Juan de Puerto Rico, Santo Domingo, La Guayra, Puerto Colombia y Cristóbal. Próxima salida el 24 de Agosto.

Servicio tipo Gran Hotel.—T. S. H.—Radiotelefonía.—Capilla.—Orquesta, etc.

Las comodidades y trato que disfruta el pasaje se mantienen a la altura tradicional de la Compañía.

También tiene establecida esta Compañía una red de servicios combinados para los principales puertos del mundo, servidos por líneas regulares.

PARA INFORMES, EN LA OFICINA DE LA COMPAÑIA: PLAZA DE MEDINACELI, 8, BARCELONA. Y EN LA AGENCIA DE CADIZ: ISABEL LA CATOLICA, 3



# FLY-TOX

insecticida líquido ★ Lata azul

## Agua VICHY CATALAN

Estómago, hígado, bazo, reumatismo, diabetes, etc.

### HOTEL BALNEARIO

En Calda de Malavella, provincia de Gerona

HABITACIONES con cuarto de baño, agua mineral y teléfono.

BALNEOTERAPIA reformada, instalaciones especiales para inhalaciones y pulverizaciones. Temporada oficial de 15 de Mayo a 30 Octubre.

**Precios reducidos en los meses de Julio y Agosto.**

Pensión completa desde 16 pesetas, en adelante

Administración: Rambla de las Flores, 18, entresuelo. BARCELONA.—Teléfono, 18552

**EN CALDAS:** Teléfono número 7

## Dr. GILARDON

MEDICO-QUIRURGICA

Consulta de 2 a 4

Isabel la Católica, 2

FABRICA DE PAN

de

### Cristóbal García

El pan que provee esta casa

es de superior calidad

Teléfono, 1554

RAYOS X trasladables a domicilio. Electroterapia.—Medicina general. Partos.—Don José J. de la Guesta.—José R. de Santa Cruz, 13 (antes Veedor) Consultas: de 1 a 3.

## BLENORRAGIA (purgaciones)

y todas sus graves complicaciones del aparato GENITO URINARIO como CISTITIS, PROSTATITIS, GOTA MATINAL O MILITAR, ORQUITIS, etc., del hombre; METRITIS, VAGINITIS, ANEXITIS, etcétera, de la mujer, se obtiene un rápido y eficaz resultado con el uso de los SELLOS OSSAM.

Sus propiedades antisépticas y microbicidas comun'can a la sangre y orina, ya notando sus efectos a las primeras tomas; calman los dolores producidos por la micción, la orina se mantiene aséptica y los gonococos son destruidos hasta que se obtiene con su uso una verdadera curación.

De venta en Cádiz: Sra. Vda. de R. Matute, Cristóbal Colón 12. Preparados en el Laboratorio Ballesler. Salmerón 167. - Barcelona

## Anúnciese en este periódico

- 1.º La violación, sustracción o detención arbitraria de la correspondencia.
- 2.º La infidelidad en la custodia o manejo de fondos.
- 3.º Las ajenas o no al servicio que afecten a la probidad del funcionario.
- 4.º Las de orden privado que trasciendan con perjuicio para la honorabilidad y buen concepto público del funcionario y de la Corporación a que pertenezca.
- Artículo 7.º Las faltas se castigarán con los siguientes correctivos:
  - Apercibimiento con o sin nota en el expediente personal o suspensión de empleo y sueldo de uno a cinco días para las de primer grado.
  - Suspensión de empleo y sueldo de seis a treinta días para las de segundo grado.
  - Suspensión de empleo y sueldo de uno a tres meses para las de tercer grado.
- Separación de las Corporaciones o servicios para las de cuarto grado.
- Artículo 8.º El funcionario que sea condenado por un delito no previsto entre las faltas anteriormente enumeradas, por no ser exclusivo del servicio de Correos, pero si de los privativos de los funcionarios públicos en general, será separado de la Corporación postal a que pertenezca o del cargo que desempeñare.
- Si se tratase de delito extraño a su actuación como funcionario público, la Comisión de Justicia examinará el caso y propondrá lo que estime procedente, teniendo siempre en cuenta lo que determinen las leyes.
- Artículo 9.º Cuando se condene a un funcionario por delito relacionado con el servicio de Correos será expulsado de la Corporación o cargo. En todo no llevará consigo el sobreseimiento administrativo, que se resolverá con absoluta independencia, a no ser que dado en suspenso a las resultas del fallo de los Tribunales de Justicia.
- Artículo 10.º Los que indujeren di-

(Continuará.)